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Аннотация
Vrei să înveți cum să tranzacționezi opțiuni binare? Ai mai

tranzacționat înainte și te-ai străduit să faci profit? Nu-ți face griji! În
această carte, te voi îndruma și te voi învăța tot ce trebuie să știi despre
tranzacționarea opțiunilor binare. Îți prezint și o strategie simplă și
puternică de a tranzacționa cu tendințe și o strategie de gestionare a
banilor, pentru a-ți crește capitalul. Dacă ești în căutarea unei cărți
care să îți arate cum să câștigi bani tranzacționând opțiuni binare,
atunci aceasta este cartea pe care trebuie să o citești.
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MENȚIUNI LEGALE

 
DREPTURI DE AUTOR
Toate drepturile rezervate. Nicio parte a acestei cărți nu poate

fi reprodusă sub nicio formă, electronic sau mecanic, inclusiv
prin fotocopiere, înregistrare sau prin orice sistem de stocare sau
copiere sau redistribuită fără acordul expres în scris al autorului.
Această carte nu poate fi vândută cu nicio condiție; aveți doar
drepturi personale cu privire la această carte.

EXONERAREA DE RĂSPUNDERE
Dacă folosiți informațiile din această carte, sunteți de acord

că acesta este un material de educație generală și nu veți trage
la răspundere pe nimeni pentru pierderi sau daune rezultate din
conținutul furnizat aici de autor.

Rețineți că tranzacțiile cu opțiuni binare și cu alte produse
de tranzacționare cu îndatorare implică un nivel semnificativ de
risc și nu este potrivit pentru toți investitorii. Înainte de a efectua
orice astfel de tranzacții, trebuie să vă asigurați că înțelegeți pe
deplin riscurile implicate și să căutați servicii independente de
consultanță dacă este necesar. Orice opinii sau alte informații din
această carte sunt furnizate în scopuri educative generale și nu
constituie sfaturi de investiții.
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DEDICAȚIE

 
Dedic această carte lui Dayo Oladipo, unul dintre studenții

cursului meu de opțiuni binare, a cărui dorință de a învăța m-a
motivat să scriu această carte. Lui îi datorez această carte.



 
 
 

 
RECUNOȘTINȚĂ

 
Îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru înțelepciunea și

înțelegerea infinită pe care mi-a dăruit-o pentru a reuși ca agent
de tranzacționare a opțiunilor binare și, mai important, pentru că
m-a ajutat să scriu această carte. Lui îi datorez succesul meu și
oamenii pe care mi i-a scos în cale.

Recunosc rolul pe care fratele meu, Theophilus Ayodele, l-a
jucat în 2012, când am început să tranzacționez. Ești un erou și
motivul pentru care mă aflu aici astăzi.

Nu îl voi uita pe mentorul meu în tranzacționări, Segun Ajayi,
care nu doar că m-a învățat regulile domeniului, ci a stat lângă
mine în momentele dificile. Îi sunt dator pentru că a stat lângă
mine tot timpul. Mulțumesc.

Îi sunt recunoscător și iubitei mele soții, care m-a sprijinit și
m-a motivat să am succes în această afacere.

Sunt norocos să fiu înconjurat de o familie care mă sprijină,
de prieteni care au stat lângă mine în zilele dificile și de toți cei
care m-au motivat să am succesul de astăzi.  Sunt un agent de
tranzacționare și o persoană mai bună astăzi și cred că voi toți
sunteți „vinovați” pentru asta.  Vă mulțumesc tuturor.

PREFAȚĂ
Vreți să învățați cum să tranzacționați opțiuni binare? Ați mai

tranzacționat înainte și v-ați străduit să faceți profit?
Nu vă faceți griji! În această carte, vă voi îndruma și vă voi



 
 
 

învăța tot ce trebuie să știți despre tranzacționarea opțiunilor
binare.

Vă prezint și o strategie simplă și puternică de a tranzacționa
cu trenduri și o strategie de gestionare a banilor, pentru a vă
crește capitalul.

Dacă sunteți în căutarea unei cărți care să vă arate cum să
câștigi bani tranzacționând opțiuni binare, atunci aceasta este
cartea pe care trebuie să o citiți.



 
 
 

 
INTRODUCERE

 
Mulțumesc că ați cumpărat această carte. Cred cu tărie

că scopul achiziționării acestei cărți este de a participa la
tranzacționarea opțiunilor binare. Credeți-mă, acest lucru este
accesibil și realizabil.

Nu trebuie decât să urmați întocmai principiile și strategiile
prezentate în această carte și veți avea CONSISTENT, garantat,
o rată de câștiguri mare, ceea ce înseamnă un profit uimitor.

Rețineți că aceasta nu este o schemă de îmbogățire rapidă.
Necesită un anumit nivel de stimă de sine și disciplină din partea
ta.

Nu trebuie să aveți cunoștințe anterioare despre opțiunile
bnare sau despre tranzacțiile Forex, deși ar fi un avantaj.
În această carte vă voi explica pas cu pas cum puteți să
tranzacționați profitabil, chiar dacă nu știți nimic despre
opțiunile binare.

Tot ceea ce vă trebuie ca să reușiți în acest domeniu este
explicat foarte bine în această carte. Singurele abilități de care
aveți nevoie ca să începeți să câștigați sunt:

• Disciplină: urmați exact pașii din această carte.
• Voința de a pune în aplicare ceea ce învățați sau de a acționa

pe baza celor învățate.
• Cont de opțiuni binare și
• Platforma MT4.



 
 
 

Cred cu tărie că, dacă veți pune în aplicare ceea ce veți învăța,
veți avea profituri mari din tranzacționarea opțiunilor binare.



 
 
 

 
CAPITOLUL UNU

 
 

Ce sunt opțiunile binare?
 

Tranzacționarea opțiunilor binare sunt la fel de simple ca
atunci când arunci o monedă și prezici pe ce parte va cădea.
Desigur, este la fel de periculos și va înclina spre jocuri de noroc,
dacă nu aveți cunoștințele și instrumentele adecvate pentru a
întoarce șansele în favoarea dvs.

Opțiunile binare, cunoscute și sub numele de opțiuni
digitale, nu sunt instrumente financiare noi, însă, datorită noilor
tehnologii, sunt disponibile acum publicului, fiind o modalitate
mai simplă și mai rapidă de a câștiga bani.

Opțiunile binare sunt tipuri de opțiuni în care plățile sunt
făcute pe baza contractelor „totul sau nimic”. Aceasta înseamnă
că, în cazul în care câștigați, veți câștiga toată suma de bani
care vi s-a promis. Pe de altă parte, dacă pierdeți, veși pierde
toată valoarea contractului. În ambele cazuri, câștigul-pierderea
se măsoară în bani.

Opțiunile digitale se află într-o stare „Activă”, ceea ce
înseamnă că sunteți în câștig, sau într-o stare „Inactivă”,
însemnând că sunteți în pierdere.

Versiunea de bază a tranzacționării opțiunilor binare



 
 
 

estimează valoarea prețului într-o perioadă anume, ceea ce se
numește „data expirării” sau „timpul de expirare” al tranzacției.

Valoarea plății este calculată la începutul contractului și
nu depinde de amploarea cu care prețul activelor de bază se
modifică; astfel, dacă sunteți în câștig cu 0,01 $ sau 0,03 $, plata
pe care o veți primi va fi aceeași.

Opțiunile binare se numesc, uneori, tranzacții „totul sau
nimic”, însemnând că ori sunteți în câștig (ITM) și primiți
plata specificată, ori sunteți în pierdere (OTM) și pierdeți suma
tranzacționată.

Tranzacționarea opțiunilor binare sunt o modalitate rapidă
și interesantă de a face tranzacții pe piețele financiare. Rata
plăților este mare în comparație cu toate celelalte tranzacționări
financiare tradiționale.

De exemplu, în cazul în care un agent de tranzacționare vrea
să tranzacționeze EURUSD și cumpără un contract de 50 $ de
opțiuni binare Call care are o rată de plată de 70%. În acest
moment, perechea EURUSD se tranzacționează la 1,2071 de
puncte până la ora 14:00, când tranzacția a fost executată cu o
expirare de 30 de minute.

Dacă până la ora 14:30, prețul EURUSD a crescut cu 10
puncte (1,2081), înseamnă că agentul de tranzacționare a avut
dreptate. În acest caz, agentul de tranzacționare va câștiga un
profit de 70% din investiția sa. Astfel, cu suma contractului de
50%, agentul de tranzacționare va obține un profit de 35 $. În
contul său se vor întoarce 85 $. În acest caz, a câștigat.



 
 
 

Însă, dacă prețul EURUSD ar fi scăzut și ar fi ajuns la 1,9970
până la ora 14:30 în acea zi, predicția sa ar fi fost greșită. Este
în pierdere. Va pierde cei 50 $ pe care i-a investit.

Fără oprirea pierderilor, fără obiective, fără calcule
complicate de gestionare a banilor. De aceea este mult mai
simplu decât tranzacționarea obișnuită. Cu opțiunile binare,
trebuie să vă concentrați numai pe două elemente: direcția
prețurilor și timpul de expirare.

Majoritatea sistemelor se concentrează numai pe direcția
prețului și uită de perioada de expirare, care funcționează ca o
funcție de oprire a pierderilor bazată pe timp. Dacă prețul prezis
de dvs. s-a mișcat corect și nu ați calculat intervalul de timp al
acțiunii prețului, tot veți pierde tranzacția!

 
Beneficiile tranzacționării opțiunilor binare

 
Unul dintre principalele avantaje ale tranzacționării opțiunilor

binare este că riscul brokerului se limitează la prima pe care
acesta o plătește pentru un contract. În exemplul de mai sus,
riscul asumat de broker este limitat la 50 $ în acea poziție. Acest
lucru oferă brokerului de opțiuni binare o senzație de securitate,
știind că dezavantajul său este limitat numai la dimensiunea
tranzacției inițiale. Deși încă poate obține profit dacă opinia sa
despre piață se dovedește a fi corectă, nu trebuie să își mai facă
griji despre lipsa comenzii de oprire a pierderilor sau despre
pierderea disciplinei de tranzacționare.



 
 
 

În plus, opțiunile binare oferă un profil cu risc limitat,
deoarece plătesc o sumă fixă sau nu, în funcție de locul în care
instrumentul de bază tranzacționează în momentul expirării.

Un alt avantaj este că poate fi tranzacționat pentru intervale de
timp mai scurte (5 minute, 10 minute, 20 de minute, 30 minute
etc.) pe platformele de tranzacționare care oferă astfel de opțiuni.
Și acest lucru oferă o modalitate minunată de a câștiga bani într-
o perioadă scurtă, spre deosebire de tranzacționarea Forex.

De asemenea, este foarte simplu și mai rapid să învățați cum să
tranzacționați opțiuni binare decât Forex sau contracte Futures.
Va trebui să înțelegeți multe lucruri pentru a putea tranzacționa
Forex sau contracte Futures profitabil, însă acest lucru nu este
valabil și pentru tranzacționarea opțiunilor binare.

 
Tipuri de opțiuni binare

 
Câteva tipuri de opțiuni binare pot fi tranzacționate acum

online, folosind o varietate de strategii.
High/Low (superior/inferior) Cele mai frecvent disponibile

opțiuni binare sunt High/Low, cunoscute și cu numele de
„Above” (deasupra) și „Below” (dedesubt) sau opțiuni binare
Call/Put. Veți primi o plată la opțiunile High/Above/Call dacă
prețul pieței este mai mare decât prețul de intrare la ora expirării.
Când prețul pieței este mai mic decât prețul de intrare la ora
expirării, este o opțiune Low/Below/Put.

Unii brokeri oferă unul sau mai multe dintre aceste tipuri de



 
 
 

opțiuni, precum Touch, Range sau Boundary, Rise and Fall,
Touch Not etc.



 
 
 

 
CAPITOLUL DOI

 
 

Cum să tranzacționați opțiuni binare
 

În afară de un broker de încredere cu care să tranzacționați,
primul lucru pe care trebuie să îl înțelegeți înainte să puteți
tranzacționa opțiuni binare profitabil este o strategie bună care
să vă ofere un avantaj în tranzacționarea cu trenduri. Cu alte
cuvinte, trebuie să înțelegeți foarte bine trendul și felul în care
puteți să tranzacționați cu ea, indiferent de strategiile pe care le
folosiți. Aceasta este cheia succesului în acest domeniu.

Mai jos, vom încerca să învățăm cum să cunoaștem trendul și
cum să tranzacționăm cu ea.

 
Cum înțelegem trendul

 
Pentru a câștiga bani din tranzacționări, fie din opțiuni

binare, fie din Forex sau Futures, nu există nicio îndoială că
tranzacționarea cu trend este singurul secret al câștigului. Dacă
tranzacționați împotriva trendului, veți pierde. Tranzacționarea
folosind trendul vă oferă o probabilitate de 99,9% de a atrage
șansele de partea dvs. și de a face bani din piața financiară.

Problema este: cum cunoaștem trendul? Ce este trendul?



 
 
 

Cum putem să știm cu exactitate și să descriem trendul pieței,
fără încercare și eroare? Dacă putem să răspundem la această
întrebare corect, atunci ne va fi foarte ușor să câștigăm bani din
piața financiară.

 
Ce este trendul?

 
În limbaj simplu, trendul este direcția în care se îndreaptă

prețul unui instrument. Dacă mergi la New York din Florida,
direcția este din sud, unde se află Florida, spre nord, unde se află
New York. Direcția este ascendentă.

În principal, trendul este direcția pieței. Încotro se îndreaptă
piața? În sus sau în jos? Sau prețul instrumentului nu se mișcă
deloc?

Aceasta este prima întrebare la care trebuie să răspundem
de fiecare dată când deschidem graficul pentru tranzacționare.
După ce învățați să îl alegeți foarte bine, veți face tranzacții fără
probleme.

Și după ce cunoașteți trendul, veți face tranzacții în funcție
de aceasta. Adică veți face tranzacția în direcția în care se
îndreaptă prețul pieței. Aceasta vă ajută să îi urmăriți pe jucătorii
importanți, și astfel veți câștiga sigur.

Trendul poate fi definit în trei moduri.

i. Trendul crescător
ii. Trendul descrescător



 
 
 

iii. Fără trend, interval sau fuziune

Există două modalități de a alege sau de a detecta trendul.

i. Manual și
ii. Artificial sau folosind Indicatorul

Le voi prezenta pe ambele în această carte. Vom discuta întâi
despre metoda manuală.

 
Trendul crescător/Bullish

 

 
Metoda manuală pentru

calcularea trendului crescător
 

Trendul crescător se mai numește și Bullish. În trendul
crescător sau Bullish, atunci când prețul se află, într-adevăr, într-
un trend crescător, calculăm când prețul crește și are o serie de
vârfuri mai mari și vârfuri mai mici.

Aceasta înseamnă că într-un trend Up, prețul se va muta de la
o valoare inferioară la una superioară și va coborî din nou la o
valoare inferioară mai mare decât valoarea inferioară precedentă
și va crește la o nouă valoare superioară mai mare decât valoarea



 
 
 

superioară precedentă.
Într-un trend crescător vom avea această formă pe grafic.

   Valoare inferioară (L), Valoare superioară (H), Valoare
inferioară mai mare (HL), Valoare superioară mai mare (HH).
De la L-H-HL-HH. Deci modelul 1-2-3-4 pe care îl observați
pe grafic vă va arăta că instrumentul este într-adevăr în modul
trendului crescător.

Să vedem acum un exemplu în graficul GBPCHF de mai jos.

Putem vedea că prețul începe de la Valoarea inferioară,
se mișcă spre zona Valorii superioare și revine la Valoarea
inferioară mai mare, după care crește la Valoarea superioară mai
mare și continuă să formeze serii de Valori superioare mai mari



 
 
 

și Valori inferioare mai mari. Acesta este trendul crescător în
acțiune.

În acest caz, nu vom plasa o tranzacție de vânzare. Vom
căuta doar oportunitatea de a intra în trendul crescător în jurul
fiecărei Valori inferioare. Aici alegem punctul tranzacției noastre
de cumpărare, în Valorile inferioare ale trendului Bullish, nu în
Valorile superioare. Rețineți acest lucru.

Să analizăm un alt exemplu în graficul de mai jos

Graficul AUDUSD

Acum, că am înțeles cu adevărat ce să căutăm într-un trend
crescător, să vedem cum putem folosi indicatorii ca să detectăm
și să cunoaștem direcția trendului.



 
 
 

 
Metoda artificială pentru calcularea trendului
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